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Sérelem érte 
a kolozsoári magyarságot 

v Kolozsvár, március 15. 

Osvada kolozsvári főpolgár- 

m mester tegnap visszaérkezett a fő- 

vátrosból és a városházán azt a 

- meglepő nyilatkozatot tette, hogy 

- a kultuszminiszter a legtöbb lelket 
számláló kolozsvári egyháznak a 

görög-katolikus egyházat minősi- 

tette. A miniszternek ez a megálla- 

pitása azért bir fontossággal, mert 

1 ennek alapján a városi ta- 

nácsba D a i a nu esperest ne- 

vezték ki, mint a városban a leg- 

".több hivőt számláló egyház törvé- 

nyes képvisélőjét. A polgármester 

még a nagytanács összehivása előtt 

tanácskozni fog az egyes pártvezé- 

rekkel és tekintettel arra, hogy az 

ellenzéki pártok Kolozsvárott a vá- 

lasztási paktumot felmondták, a 

polgármester minden esetre olyan 
megoldást fog találni, amellyel a 

Magyar Párt is meg lesz elégedve. 

Egyelőre az a helyzet áll fenn, 

hogy Daianu kinevezésével a ma- 

gyarságot sulyos sérelem érte, mert 

köztudomásu, hogy Kolozsvárott a 

római katolikus hivők vannak több- 

ségben és ennélfogva a katolikus 

egyház képviselőjét illette volna 

meg a városi tanácsba való tagság. 

Ongyilkos lett 
egy népszerü orsovai orpos 

Orsova, március 15 

Tragikus módon fejeződött be 

Brankovici János dr. orsovai 

vasuti és kikötői orvos élete. A 

negyvenhét éves orvos, aki évek 

előtt Herkulesfürdőn volt fürdőor- 

vos és álktalános népszerüségnek 

örvendett, a mult nyáron automo- 

bpilbaleset következtében sulyosan 

megsérült. Azóta sokat betegeske- 

dett és buskomorságra volt hajlan- 

dó. Szombaton lakásának egyik 

szobájából a rendelőjébe akart 

menni, miközben a parketten meg- 

csuszott és olyan szerencsétlenül 

elesett, hogy a jobb karja eltörött. 

Családja elhatározta, hogy még az- 

nap egy temesvári szanatoriumba 

szállitja. A szerencsétlen. ideges 

ember ezt azonban nem várta be, 

hanem bevánszorgott rendelőjébe, 

ott az iróasztal fiókjából kivette 

revolverét és azt balkezébe fogva, 

agyonlőtte magát. A dörrenésre 

összefutottak a házbeliek,. de az 

orvost már holtan találták. A tra- 

gikus véget ért Brankovici János 

dr. holttestét vasárnap beszentel- 

fék és Karánsebesre szállitották, 

ahol tegnap délután helyezték 

örök nyugalomra a családi sirbolt- 

ban. Halálát özvegye, született 

Vály Mária és leánykája, Évike, 

valamint nagyszámu rokonság 

köztük Medve Zoltán dr. volt 

krassói főispán, gyászolja. 
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Ara 3 lei, Buhavesíben 4 lei 

Kőzáporral megzavart táncmulatság 
volt nagyváradon a kereskedelmi csarnok helyiségében 

Nagyvárad, március 15. 

Vasárnap este Nagyvárad lakos- 
sága felvonulással és fáklyás me- 
nettel ünnepelte a besszarábiai 
egyezmény olasz ratifikálását. A' 
menetben résztvett hatalmas kö- 
zönség már régen szétoszlott, ami- 
kor éjjel tizenegy óra körül egy ki- 
sebb csoport a kereskedelmi csar- 
nok elé vonult, ahol akkor éppen a 
nagyváradi zsidó leányegylet tar- 
totta táncmulatságát. A csoport 
tagjai rövid tüntetés után 

kőzáport zuditottak 

az épületre és annak majdnem va- 
lamennyi ablakát betörték. A tánc- 
teremben nagy pánik keletkezett. 

A bálozó közönség közé hulló kö- 

vek és üvegszilánkok két leányt 

indit meg, 

meg is sebesitettek. A szolgálatot 

teljesitő rendőrtiszt a teremben 

urrá lett pánikot azzal küzdötte le, 

hogy az összes kapukat lezáratta. 
A nyugalom lassan helyreállott 

annak tudatában, hogy a tüntetők 

az épületbe nem juthatnak be. Az 

elősiető rendőrosztag az utcán a 

tüntetők közül már egyet sem ta- 

lált a helyszinén. Horválth rend- 
őrigazgatóó Marcus prefektus 
helyettese, kijelentette, hogy 

szigoru vizsgálatot 

amely remélhetőleg 
eredményre is fog vezetni. A nagy- 

váradi jogakadémiai diákság veze- 

tője olyan értelemben nyilatkozott, 
hogy ők távol állanak a tüntetéstől, 

amelyet egyébként a legnagyobb 
mértékben elitélnek. 

Nem voltak győzők és legyőzöttek 
egymással szemben a Népszövetség jelenlegi ülésszakán 

Róma, március 14. 

Popolo di Roma szerint a Nép- 

szövetség legutóbbi ülésszakán 

Olaszország és Anglia nagy sikere- 

ket értek el. Ez tette lehetővé azt 

is. hogy Franciaország és Német- 

ország mindenben megegyeziek. A 
Sa a r-vidék kiüritése az ele lépés 
a Rajna-tartomány kiüritész: felé. 
A Corriere della Sera szerint Né- 

metország Genfben mindlent elért. 

amit ésszerüen elérhetett. A land9- 
ni Reuter-ügynökség jelentése ar- 
eeee 

ról számol be, hogy a hazatérő 
Chamberlain az angol sajtó- 

nak kijelentette, hogy a Saar-ügy- 
ben történt megegyezés bizonysága 

a Népszövetség haladásának. Az 
ülésszakon nem voltak győzők és 
legyőzöttek, hanem egyenlő tár- 
gyaló felek. A lengyelországi is- 
kolakérdés elintézése az érdekeltek 

közötti feszültséget enyhitette. Ez 

az ülés egyike volt a népszövetségi 

ülések legfontoesabbikának. ahol a 

megegyezés körül Streseman- 
nak oroszlánrésze van. 

trtéé 

Már eldőlt Sanghai sorsa 
mert az északi szövetségesekkel magszakadt az 

összeköttetés 
London, március 14. 

Sanghaiból érkezett jelentés sze- 
rint a kantoniak egyik hadosztálya 
vasárnap hajnalban megszállotta 
Sucsau városát, a Sanghai-pe- 
kingi vasutvonal gócpontját. En- 
nek a városnak az eleste megpe- 

csételte Sanghai sorsát. mert az 

északi szövetségesekkel minden 

összeköttetés megszakadt. Sanghai- 

ban a hangulat igen izgatott. A 

külföldi negyedek önkéntes nem- 
zetőrsége készenlétben van. J ang 

admirális, a négy egységből álló ki- 

nai flotta parancsnoka körlevélben 

bejelenti, hogy a kantoniakhoz 

csatlakozik és hangsulyozza, hogy 

minden tengerésztiszt mögötte áll. 

Kiangnan arzenáljából valamennyi 

tengerészeti okmányt a vezércirká. 

lóra szállitottak. A hajókról levet- 

ték a köztársasági lobogót és he- 

lyébe a kantoni loumintang-párt 

zászlaját tüzték ki. Singapureban 

A kantoni kormány hivei és a kinai
 

rendőrség között összetüzésre ke- 

fült a sor. A néptömeg a rendőr- 

parancsnokság épülete elé vonult 

és tüntetett a kantoniak mellett. 

Mivel a tömeg a többszöri felszóli- 

tás ellenére sem oszlott szét, közéje 

lőttek. Tizenöt tüntető a helyszi- 

nén meghalt, negyven pedig sulyo- 

san megsebesült. 

finisoara III. évt. 60 szám. 

A Fundatia Carol 
halvan éves jubileuma 

Bukarest, március 1ő. 

A Fundatia Carol cimü irodalmi 
folyóirat most ünnepelte meg fenn- 
állásának hatvanadik évfordulóját. 
Ebből az alkalomból Mária ki- 
rályné a laphoz levelet intézett, 
amelyben sajnálatának ad kifeje- 

zést, hogy akadályozva van az ün- 

nepélyen való részvételben és egy- 

ben méltatja a lap érdemeit, ame- 

lyet a román kultura terjesztése 

Körül szerzett. A jubileumi ünnep- 

ségen a kormány részéről Petr 0- 

vici és Lupas miniszterek, toz 

vábbá az akadémia elnöke, az irók 

és ujságirók szövetségének megbí- 
zottai mondottak üdvözlő beszéde- 
ket. Az ünnepségen képviseltették 

magukat az összes bukaresti kuliur- 

testületek és az ország számos ré- 

széből érkezett üdvözlő távirat. A 

Fundatia Carol Románia legrégibb 

irodalmi folyóirata. ; 

Temesvár kereskedői ujból megalakitották a bezetőséget 

Temesvár, március 15 

! A Temesvári Kereskedők Egye 

sülete most tartotta rendes évi köz- 
gyülését Kun Richárd elnöklete 
alatt a tagok élénk érdeklődése 
mellett. Az elnöki megnyitó után 
Endre Károly terjesztette elő a 
mult évi müködésről szoló jelen 

tést, majd Kun Richárd a pénztári 
jelentést, Neumann Alfréd pe- 

dig a felügyelőbizottság jelentését 

olvasta fel. A közgyülés az összes 
előterjesztéseket tudomásul vette. 

A jövő évi költségvetés megállapi- 

tása során Dornhelm Jenő java 
solta a tagdijak felemelését, majd 

Grünwald Márton inditványára 

egyhangulag ujra Kun Richárdot 

választották meg elnökké, akinek 

érdemeit Grünwald Márton után 

Tedeschi Béla méltatta. 

chárd köszönetet mondott megvá- 

lasztásáért. majd a választmány 

régi tagjait mellé még a következő- 

ket választották meg: Babcsányi 

Ferenc, Baruech Izidor, Bohn Jó- 

zsef. Capetian Titusz dr.. Dénes D. 

H, Dornhelm Jenő, Drachsler Vil- 

mos, Fárber Miksa, Flesch Samu. 

Földváry Fülöp, Frank Jenő, 

Frankovits Marcel. Gábor Dezső 

dr. Grosz Simon, Guntersdorf Já- 

nos, Hollinger Péter, Horváth An- 

tal. KabosAármin, Kecskeméti Sán- 

dor, Krayer Elemér, Kohn Alfréd. 

Légrády István, Neumann Alíréd. 

Pavlovits Velimir, Reiter Károly, 

Rothbart Jakab. Stachler AÁdám, 

Tedeschi Béla, Weismayr Ferenc, 

Weisz Richárd. Azután a közgyü- 

lés véget ért. ; 
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Butoraimatminden elfogadható ár 

sennol nexr 

Egyszerű és finom műbotorok, konyhák, leánysz
obák. Okvetlen teki 

ban árusitom készpénzértés részletreis. IINGOR műbutora
sztalos, 

léetező aralk IL, Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 

ntse meg vételkényszer nélkül. II., Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 

Kun Ri: 



Azerteszlőség és kiadóhivatal: 
Piaja Sf. Oheorghe (Szenigyörgy-iér) a 

Telafonszámalnk: 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2- 

Misözetési árak: 
Egy hónapra 60 jel, három hónapra 
16) lei, félévre 300 lei, egy évre été 
lel. Egyes szám ára 3 lel, az ékirály- 
ságban 4 lel, Magyarországos 2004 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
szlováklában fél ck., Ausziriában 2 
doras. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre ár. 

Nyolcvanegy éves 
femesvári pénzintézet beszámolója 

Temesvár, márclus 15. 
A Temesvári Első Takarékpénz- 

tár, a Bánság legrégibb és egyik 
legtekintélyesebb pénzintézete, va- 
sárnap tartotta nyolcvanegyedik 
évi rendes közgyülését a részvé- 
nyesek igen élénk érdeklődése kö- 
zepette. Nyolc évtized hatalmas 
idő még a századok történetében is, 
annál tekintélyesebb egy intézet 
életében, amely a gazdasági viszo- 
nyok ezer változásának van kitéve. 
A Temesvári Első Takarékpénztár 
olyan alapozottsággal bir. olyan 
patinás hirnévnek örvend és ma 
olyan kiváló vezetés alatt áll, 
amely százados müködést és köz- 
gazdasági sulyt biztosit a Bánság 
legrégibb bankjának. Gazdasághis- 
toriai tény az, amikor egy pénzin- 
tézet emberöltőket meghaladó idő- 
re tekinthet vissza és még mindig 
fiatalos lendülettel, friss üzleti kon- 
cepcióval áll a piacon, amelynek 
idővel klasszikus értékü oszlopa 
lett. A nyolcvanegyedik közgyü- 
lést Pacha Ágost apostoli kor- 
mányzó, intézeti elnök távallétében 
és Neamtu Constantin igazgató- 
sági elnök akadályoztatása folytán 
Stachler Adám igazgatósági al- 
elnök vezette, aki meleg hangon 
üdvözölte a megjelent részvényese- 
ket és inditványára a közgyülés el- 
határozta, hogy a távollevő intézeti 
elnököt, Pacha Ágoston apostli 
kormányzót, táviratilag ndvözli. 
Az igazgatóság évi jelentését, va- 
lamint a nyereség felosztására vo- 
natkozó inditványt Szeltmann 
Pál vezérigazgató terjesztette elő 
és a közgyülés az igazgatóság indit- 
ványát egyhangulag elfogadta. 
A megejtett választásoknál. az in- 
tézet igazgatóságába Istfan Péter 
dr., C. C. Neamtu, Róna Ignác dr., 
Wilhelm János, akik eddig is az 
igazgatóság tagjai voltak, ujból, 
mig Miklósi Kornél dr., a városi 
villamos művek és villamos vasut 
vezérigazgatója, Baltescn János 
dr., a Resicai Vasmüvek és Uradal- 
mak igazgatója, Papacoste Péter, 
posta- és távirdavezérigazgató Bu- 
karest és Szeltmann Pál vezérigaz- 
gató, mint uj tagok, a felügyelő- 
bizottságba az eddigi tagok, Licbt- 
scheindl Géza dr., Fiedler István, 
Popovici Virgil, Ungár Árrin és 
Sbenghe Dumitru, ujból, mig 
Winkler Hermann, ny. bankigaz- 
gató és Scheirich Tivadar dr. ügy- 
véd. Detta, lettek beválasztva. 

- A temesvári állomásfőnök ki- 
tüntetése. Az olasz király Jonescu 
Nicolae temesvári vasuti állomásfő- 
nöknek az olasz tisztirendjelt adomá- nyozta. 

- A Magyar Párt alapszabályai- iz Kolozsvárról tele- onálják: ar Párt nagp elnöki tánáesülést akart ete melynek napirendjén az uj szerve- zeti szabályzat kérdése szerepelt. A' tegnapra kitüzött ülést azonban el- 
halasztották és ma szükebb körü 
szakbizottság fogja tárgyalni az 
alapszabályok revizióját. A szakbi- 
zottság jelentése után hivják össze 
ujból az elnöki tanácsot. 

Furfanggal csalt a kereskedősegéd 
aki cégétől illetéktelenül nagyobb összeget vett fel 

Temesvár, március 15. 

Weisz Béla huszonhat éves ke- 
reskedősegéd, aki az Ehrenfreund 
és Fleischamann temesvári rövid- 
árukereskedésben volt alkalmazva, 
furfangos módját eszelte ki a pénz- szerzésnek. Táviratot intézett a 
cég nevében Schön berger 
Hugó utazóhoz, aki Zsombolyán 
tartózkodott 

pénzbeszedés céljából 
és a sürgönyben értesitette, hogy 
Weisz Béla fog nála jelentkezni s 
utasitják, hogy negyvenkétezer 
leit adjon át neki. Weisz Béla meg- 
jelent még aznap Zsombolyán 
Schönberger Hugónál, aki neki ta- 
nuk jelenlétében nyugta ellenében 
negyvenkétezer leit adott át. Mi- 
kor Weisz Béla már elutazott. a 
cég valamely ügyből kifolyólag 

telefonon felhivta 
Schönbergert, aki akkor arról is 
tett jelentést, hogy Weisznak át- 
adta a kért pénzt. Minthogy a cég 
Weisz Bélának semmiféle felhatal- 
mazást nem adott a pénz átvételé- 
re, Plohn Marcel könyvelőt az 

- Goga belügyminiszter átutazott 
Temesváron. Goga Oktavián belügy- 
miniszter Cannesből visszatérve. va- 
sárnap este utazott keresztül Temes- 
várott. Kiséretében voltak Joanid 
Titicu és Barbu Jenő képviselők. A 
pályaudvaron megjelentek Bogdan 
Antal dr. prefektus és neje, Dobo- 
san János dr. főpolgármester, I m b- 
roane Miklós dr. képviselő, Nemo- 
ianu dr. főorvos és neje, továbbá 
még igen számosan. A hölgyek virá- 
gokat nyujtottak át a miniszternének 
Goga belügyminiszter szivélyesan el- 
beszélgetett a fogadására megjelen- 
tekkel, majd fogadta a háztulajdono- 
sok küldöttségét, melyet Cioban 
Pompil dr. képviselő vezetett és kija- 
lentette, hogy a lakástörvény megal- 
kotásánál a kormány szem előtt tart- 
ja ugy a lakók, mint a háztulajdono- 
sok érdekeit. Rövid tartózkodás után 
a miniszter vonata tovább robogott. 
GOLDIS A NÉPPÁRT TANÁCS.- 

TAGJA. Bukarestből jelentik: A nép- 
párt igazgató tanácsa tegnap délben 
Averesen tábornok, miniszterelnök 
elnöklésével ülést tartott. Az ülésen 
tanácstagoknak kooptálták a pártba 
belépett Goldis László és Lupas mi- 
nisztereket. Beavatottak szerint a 
kormány átalakitása még ma, vagy 
holnap bekövetkezik. Goldis pártjának 
miniszterei megtartják tárcájukat, 
Manolleseu pénzügyi államtitkár pe- 
dig az iparügyi miniszterium vezeté- 
sét veszi át. 

- Megszavazta a kamara az egész- 
ségügyi intézet felállitását. Bukarest- 
ből jelentik: A kamara tegnap ülést 
tartott, amelyen Florescu Cuzapár- 
ti felszólalása után áttértek a napi- 
rendre és kisebb módositásokkal 
megszavazták az egészségügyi intézet 
felállitásáról szóló törvényt, majd 

megkezdődött a munka szervezetéről 
szóló törvényjavaslat általános vitája. 

* Bérautók, preciz javitómühely, 
autók garagirozása, akkumulátor- 
töltés, autók vétele és eladása. Ejjeli 
szolgálat. Autóorient garage. Bem- 
utca. Telefon 23-24 és 14-93. 

Tőzsdei árfolyamok. 

állomásra küldte, hogy a zsombo- 
lyai vonatnál várja meg Weisz Bé- 
lát. Weisz megérkezett és látha- 
tóan megdöbbent, mikor a köny- 
velőt 

a perronon látta. 
Plohn megkérdezte Weisz Bélát., 
hogy hol van a Schönbergertől ho- 
zott pénzt, mire a segéd a belső 
zsebébe nyult, kivett abból egy 
csomagot és átadta azzal, hogy ab- 
ban van a kérdéses negyvenkétezer 
lei. Plohn bevitte a pénzt a céghez, 
ahol megszámolták és akkor kide- 
rült, hogy abban mindössze tizen- 
háromezerkétszáz lei volt. Azonnal 
Weisz keresésére indultak, de 

nem találták meg. 
A rendőrségen is feljelentést tet- 
tek, de a napok óta tartó nyomozás 
eredménytelen maradt. Megállapi- 
tották, hogy Weisz Béla a. kapott 
pénzt két csomagban helyezte el 
már Zsombolyán. A nagyobb cso- 
maggal azonban, melyben huszon- 
nyolcezernyolcszáz lei volt, meg- 
szökött. A rendőrség elnendelte 
körözését. 

eseeeeeeeeseesetee 
ÉLETBELEPETT AZ UJ VASUTI 

TARIFA. Ma éjjel tizenkét órakor az 
államvasutakon életbelépett az uj 
diiszabás. Eszerint az állomási pénz- 
tárak csak személyvonati jegyeket 
adnak ki, amelyek a távolságok ará- 
nyában drágulnak. Az uj dijak ugyan 
azok, melyeknek máreius elsején kel- 
lett volna már életbelépni és melyeket 
annak idején leközöltünk. A gyorsvo- 
natok és ekszpresszvonatok utasainak 
a személyvonati jegyen felül ugyne- 
vezett többleti dijat kell fizetni az 
egyes kocsiosztályokon. A többleti di- 
jak három csoportra vannak osztva 
egytől száz kilométerig, százegytől 
kétszáz kilométerig és kétszázegy ki- 
lométertől ezerkétszáz kilométerig, 
mely távolságokon belül a dijak nem 
változnak. 

Mi történik a városi telkekkel, A 
városházán tegnap nagyfontosságu ér- 
tekezlet volt, amely a még be nem 
épitett városi telkek kérdésével foglal- 
kozott. Az agrárbizottság álláspontja 
ugyanis az, hogy azok felett a terület- 
részek felett, amelyek az igényjogo- 
sultaknak még átadva nincsenek és 
a beépités sem történt meg, a város 
nem rendelkezik, hanem az agrárbi 
zottság hozza meg a döntést. A temes- 
vári igényjogosultak harmadik és 
negyédik csoportja ennélfogva még 
nem juthat telekhaz, mert április el- 
sejéig a városnak be kell mutatni az 
üresen levő telkekre vonatkozó összes 
iratokat, terveket és eddigi megálla- 
podásokat. A szóban forgó telkek a 
gyárvárosi Eminescu-park közelében 
és a Józsefvárosban feküsznek. 

* Jégszekrények, fagylaltgépek, email- és alaminiumáruk legolcsóbban 
és legjobb kivitelben Scherter 
Ottónál, Temesvár-Belváros. 
- A posta vezérigazgatója a Bánság 

ban. Papacostea Péter postai 
vVezérigazgató szombaton reggel fele- 
sége kiséretében Temesvárra érkezik. 
A miniszter vizsgálatot tart a temes- 
vári, postahivatalokban, este pedig 
résztvesz a Tiszti Kaszinóban rende- 
zendő postabálon. 

........ 

Zürichben a lei 3175, Párisban 1545 
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Terményárak: 
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AMERIKA MUNKÁSSÁGA A 
SZOVJET ELLEN. Newyorkból jelen- 
tik: Green, az amerikai szakszerveze- . 
tek szövetségének elnöke, tegnap ta- 
nácskozást folytatott Kerenszki orosz 
ellenforradalmi vezérrel Green közöl- 
te Kerenszkivel, hogy az amerikai 
munkásság hajlandó a 
menő módon támogatni az orosz ellen- 
forradalmat, ha viszonzásul Kerensz- 
ki megigéri, hogy a szovjet megdölése 
után az orosz szocialdemokráciának a 
legteljesebb szervezkedési szabadságot 
biztositja. Ez az első eset, hogy 

lenforradalmárokkal a 
megdöntésére tárgyal. 

- Országos vásárkor nyitva 
hatnak az üzletek. A Kereskedők Egye 
sülete közli. hogy a munkaügyi fel- 
ügyelőség e hó 17-én és 18-án, csütör- 
tök és pénteken, az országos vásár tar- 
tama alatt az üzletek a déli időben 
való nyitva tartását az egész városra 
engedélyezte. 

- Negrea alezredes leányának 
gyógyulása. Negrea Lici Negrea 
Vikter alezredes leánya - akit tudva. 
levőleg dr. Diel Lajos a Bánáti Sza- 
natóriumban igen sulyos vakbélgyul- nn ladás miatt megoperált - gyógyultan 
elhagyta a szanatóriumot. 
- Loupu hivei szervezkednek Kras- 

sóban. Oravicáról jelentik: Molin 
Romulus volt képviselő, a nemzeti 
pártnak krassómegyei tagja, Lupu 
drhoz csatlakozott és a tegnap megtar- 
tott gyülésen a Lupu-féle parasztpárt 

krassómegyei tagozati elnökének vá- 
lasztották meg. Az uj paraszpárt élénk 
szervezkedést folytat Krassómegyé- 
ben. A jövő héten Resicabányán tar- 
tanak szervezkedő gyülést. 

- Tornya Gyula a bánsági kisipar 
védelmében. Bukarestből jelentik: A 
szenátusban a kereskedők betegsezé- 
lyezéséről és aggkori biztositásáról 
szóló törvényjavaslat tárgyalásának 
során Tornya Gyula dr. felhivta 
a munkaügyi miniszter figyelmét a 
javaslatban szereplő sajtóhibára, mely 
a kisiparpsok és kiskereske- 
dők ezen szociális intézményében, a 
nagyiparosoknak és nagykereske- 
dőknek háromszor annyi képviseletet 
biztositott volna, mint az érdekeltek- 
nek. Kifogásolta a törvényt, mart a 
Bánságban és Erdélyben a kisiparo- 
sok és kiskereskedők tagjai a munká- 
sok betegsegélyző pénztárának és igy 
az uj intézmény folytán kétszeres ter- 
heket kell viselniök. Kérte a javaslat 
lényeges módositását. 

* Női: és férfi szalmakalapok, 
fantasie kalapbortni, kalapszallag, 

sparterie, sparterie-formák stb. dus választékban N. C. Daniel cégnél. Detaileladás a gyárépületben : Józsetf- tér (Küttl-tér) 12. : 
- A gyárvárosi katolikus ifjusági 

egyesület 30 tagból álló mükedvelői 
gárdája március 20-án, délután fél 
órai és este fél 9 órai kezdettel előadja 
Csepreghy Ferencnek Sárga csikó 
ecimü 3 felvonásos énekes népszinmü- vét. A kitünő darab rendezését Kas- 
say Károly szinmüvész avatott keze végzi. A szindarabban előforduló éne- 
kek kiséretét az egylet saját zenekara 
látja el Vitkovits karmester ve- 
zénylete maellett. Számozott jegyek esténkint 6 órától kezdődőleg az egye- 
sületi helyiségben (II. Tigris-utca 6.) 
80, 60, 40 és 20 leies árban válthatók. 
Pártoló tagok kedvezményben része- 
sülnek. Névre szóló meghivókat nem 
küld a rendezőség. 

Orvosi körökből. KrausMi- hály dr., a bécsi Wagner-Jauregg- klinika volt orvosa, 
pszichologiai társaság 
lőjét ideg- és lelkibetegek számára megnyitotta. Belváros, Lloyd-sor, Széchenyi-palota II. em. Lifthasználat. 
Telefon 15-34. 

az Individuál 
tagja, rende- 

DÉNES DOLLAK TIMISOARA 
kögkss 

szoe- 
cialdemokrata szervezet az orosz el- 

bolsevizmus 

tart. 



a megyei 

szervek is megvalósulnak, törvényben 

A KISEBBSÉGI NYELV KÉRDÉ- 
sE JUGOSZLÁVIÁBAN. Belgrádból 
jelentik: A tartománygyülés leg. 
nmutóbbi ülésén Várady Imre dr. 

magyar képviselő nagy beszédet tar- 

tobtt, amelyben a megértés szükséges- 
ségét hangoztatta és azt, hogy a ma- 

gyar kisebbség jogait is el kell ismer- 
ni Ezen jogok közül a legfontosabb a 

nyelvhasználat kérdése. Követelte, ha 
és járási önkormányzati 

szabályozzák a magyarság anyanyel- 

vének szabad használati jogát. 

- piarista diákok szavalóversenye. 

A piarista gimnázium önképzőköre 

szavalóversenyt. tartott, melyen ti- 

zennégy felsőbb osztályua tanuló vett 

részt. A verseny dijait Dittrich 

György VII. Kuna Aladár VII. és 

Csemkey Ágost V. osztályu ta- 

uulók nyerték meg. 

hbét esztendős 
ccáról 

. 

yvonta le. 
előbb-utóbb teljesen eltünnek majd 

a tengerben. 
Meghalt álmában az országut szé- 

egyetemi tanár, az 
gyászati klinika ismert nevü igazga- 

előadást tartott. Az 

riumban feküdt, ahonnan most 

sen gyógyultan távozott el. 

ijjában Groza János iv 

szeverekedett több falujabelijével. A 

vverekedők egyike egy léccel ugy sze- 

Vági és a 
bünügye 

döntenek arról, hogy a kommunis- 
ták melyik biróság elé kerülnek. A 
lap tudni véli, 

Dr. Sternfeld Izsó szabadsá- 

gáról visszatért és orvosi rendelését 

ismet megkezdte. 

- A japán szigetek eltünnek. Pá- 

risból jelentik: Noble francia 

geológus legutóbb hosszabb tanul- 

mányutat végzett Japánban, ahon- 
nan most tért vissza. Utjáról elő- 

adást tartott és kifejtette, hogy a 

japáni töldrengések csuszamlások- 

nak és vulkánikus kitöréseknek az 

eredményei. Noble tanár előadásá- 

nak végén azt a következtetést 

. hogy a japán szigetek 

lén. Trazsák József köszörüs addig járt 
faluból a másikba, amig az 

vándorköszörüs Mosni- 

Remetére igyekezett. Közben 

rúesteledett. Trezsák az ut szélére tol- 
a köszörüs taligáját, tüzet rakott és 

ongyaiba bugyolálva magát, lefeküdt 

alunni. Örökre elaludt, mert álmában 

szivszélhüdés érte. Hullájára reggel 

bukkantak rá a mezőre igyekvő föld- 

mivesek. ; ; 

A Lloyd-Tavernában Kovalik 
zongoramüvész klasszikus és énekes 

zenéje mellett lehet jól mulatni, vala- 
mint Csáki Csiky, Álice és Freddy 

és a többi táncmüvészek és Rolf 

ÖOsten, a hires bécsi, konferál. 

ABánáti Szanatórium nevezetes 
betege. Urechia C. J. dr. kolozsvári 

ottani ideggyó- 

tója, nehány nap előtt Karánsebesen 

orvosprofesszor 

tközben megbetegedett, minek követ- 

Eeztében szükségesnek találta, hogy 
Temesvárra jójjön és magát az itteni 

Bánáti Szanatóriumban gyógykezel- 

tassa. Nehány napon át a szanató- 
telje- 

= Szemét vesztette a verekedésben. 

Obrézsáról jelentik: A falu korcsmá- 

men ütötte Grozát, hogy a jobb szeme 

azonnal kifolyt. 

Statáriális biróság előtt a 
pesti kommunisták. Budapestről 

jelentik: Az Uj Nemzedék hiradá- 
az elfogott Szántó, 

többi kommunisták 
Miskolczi Agos- 

kezében van. Holnap 

sa szerint 

hogy kimondják a 
rögtönitélő biróság illetékességét. 

* Évek óta a legjobban keresett és 
legnépszerübb fogápolószer a FAR- 
MODONT fogkrém és szájviz. Kivá- 
natra mintát és leklámanyagot ingyen 

és bérmentve szállit a Farmocon- 
gyógyárunagykereskedés és labora- 

tórium, Tlmisoara. 

Helikon-est Temesvárott 
val 
rosokat és felolvasó estéket rendez 

Temesvár, március 15. 

A Romániában élő magyarság 
irói az imperiumváltozás után ta- 
nácstalan határozatlansággal állot- 
tak meg. Felvetődött a kérdés: 
merre , hogyan? És arra a követ- 
keztetésre jutottak, hogy az er- 
délyi és bánsági külön magvar iro- 
dalmat kell megteremteni. Ennél 
többre azonban nem jutottak. És 
jönni kellett Kemény János bá- 
rónak és Bánffy Miklós gróf- 
nak. akik egy táborba igyekez- 
nek hozni a romániai magyar iró- 
kat. Igy teremtődött meg az Er- 
délyi Helikon. Ne tessék félreér- 
teni: akik az Erdélyi Helikonban 
benne vannak, nem egyedül szaba- 
dalmazott magyar irók Erdélyben 
és a Bánságban. Ők képezik a ko- 
vászát egyelőre a kelésben levő er- 
délyi magyar irodalomnak. Ők 
csak azok, akik első tekintetre is 
szembetünők voltak és akik majd 
érteni fogják a módját, hogy ma- 
gukhoz kapcsolják még mindazo- 
kat, akik Erdélyben és a Bánság- 
ban szépen, jól és értékesen tudnak 
magyarul irni. 

Azonban a magyar irodalomnak 
Romániában nem elég, hogy az Er- 
délyi Helikon megalakult. Az iro- 
dalomnak népszerüsitésre is szük- 
sége van. Szüksége van arra, hogy 
az iró és az olvasó között a közvet- 
len kapcsolat 
Szükség van arra a hangulatra, 
amely lehetővé tegye. hogy az iró- 
tól a könyv könnyedén eljusson a 
közönséghez. Ezt a hangulatos kap- 
csolatot megteremteni tüzte ki ma- 
gának az Erdélyi Helikon akkor, 
amikor elhatározta, hogy gárdájá- 

megteremtődjék. 

felkeresi a nagyobb vá- 

mondván: ime, ezek vagyunk, ezt 
tudjuk. erre tanitunk! Ime: most 
szóval szólunk hozzátok, máskor 
nyomtatásban. Ime: ez a romániai 
magyar irodalom, szeressétek! 
Az Erdélyi Helikon tagjai ván- 

dorutjukon tegnap este Téemesvá- 
rott tartottak állomást. A temes- 
vári magyarság zárt sorokban, ra- 
gyogó orcával kereste föl a toll za- 
rándokait, hogy pihenőjük alatt 
meghallgassa őket. J árosy Dezső 
lelkes hangon üdvözölte a heliko- 
nistákat, akik Bánffy Miklós 
gróf vezetésével együttesen léptek 
ki a szinpadra és mint a monda 
grál-lovagjai foglaltak helyet a 
hosszu asztal mellett. Az üdvözlés 
megköszönése után kezdődött a ra- 
gyogó müsor, amelynek egyes szá- 
mai ugy csillogtak, mint gyémánt- 
szemek a napsugárban. Áprily La- 

jos, Olosz Lajos, Szentimrei Jenő 

és Ligeti Ernő verseket, Tabéry 
Géza, Kemény János, Nyirő Jó- 
zsef és Molter Károly novellákat 
olvastak föl. A közönség az összes 
számokat - nincs erre sajnos más 
kifejezés, csak e banalitás: - taps- 
orkánnal fogadta. 

Szeretet, hódolás a magyar Gé- 
niusz iránt, hullámzott a teremben 
az estén. A hullámok rezgései sziv- 
től-szivbe jártak és mindenütt 
ezerszeresen felfokozták azt az ér- 
zést, amelyet a magyar irodalom 
megbecsülésének nevezünk. Kivá- 
natos lenne, hogy ez ne legyen át- 
kos magyar szokás szerint csak 
szalmaláng, hanem maradjon ál- 
landónak, folyton növekvőnek. 

.k. e. 

A Vasárnapi sporteredmények Te- 

mesvárott a következők: Banatul- 

TAC 3:1 (10)), Kinizsi-UMT 3.1 

(1:0), Rapid-Kadima 2:0 (1:0). Aradon: 

AMTE-ATE 11 (1:00, AAC-Gloria 

CFR 2:2 (2:4), Olympia-Hakoah 2:0 

(2:0). Kolozsvárott: KAC-Vietoria 

3:0 (3:0). Universitatea-CFR 2:1 (2:1). 

MSE-Vasas 90 (2:0). 

- A bányavidékeken megbuktak 
a szocialisták. Budapestről jelen- 
tik: A most folyó községi választá- 
sokon Felsőgallán, Tatán és Bán- 
hidán, tehát a legerősebb bányavi- 
dékeken egyetlen szociáldemokra- 
tát sem választottak be a képvise- 
lőtestületekbe. A választás szigo- 
ruan titkos volt és a szociáldemo- 
kraták ennek ellenére sem tudtak 
elegendő szavazatot kapni. 

* A legjobb szórakozás a Pátria- 
barba menni. 

Lágvéksérv, köl- 
döksérv, comb- 

sérv, heresérvnek 
tt sérvkötők 

- Kéménytüz a gGyárvárosban. 
Szombatról vasárnapra virradó éj- 
szaka a Központi-fürdő egyik kémé- 

nye kigyulladt. A helyszinére hivott 
tüzoltóknak sikerült a tüzet eloltani, 

mielőtt nagyobb veszedelenmn támadt 
volna. 

udv. szállitó 
Timisoara IV. 

- Szaporodik az emberevő cigányok 

bandája. Kassáról jelentik: A kassa- 

vidéki emberevő cigányok bünlajstro- 

mát még mindig nem tudták pontosan 

megállapitani, mert egyre ujabb ter- 

helő adatok merülnek fel ellenük. 

Szepsi község határában további 8 

cigányt fogtak el, akik szintén tagjai 
voltak az emberevő bandának. 

- Viata medicala. A harmadik év- 

folyamában levő Viata medicala cimü 

temesvári orvosi szaklapnak most je- 

lent meg ez évi második száma. A 

vaskos füzetbe Russu Titu dr., Ghera- 

sim Ursu dr., Nicoara E. dr., Costa R. 

dr., Cosma D. dr. és Prostean Oktáv 

dr. temesvári főorvos irtak értékes 

cikkeket. Az utóbbi részletesen ismer- 

teti Temesvár város közegészségügyi 

viszonyait 

- Hóviharok Japán felett. Hons- 
Kongból jelentik: Japánnal az össze- 

kötetés teljesen megszakadt és a szi- 

getországról sem távirati, sem telefon 

hivásra nam reagálnak. Kerülő uton 

érkezett jelentések szerint Japánban 

óriási hóviharok dulnak. Mukdenből 

jelentik, hogy Tibetben szintén nagy 

hóviharok pusztitanak. 

" Temesvár szenzációja a Pátria- 
bar márciusi müsora. Nézze meg 
egyszer. 

- Megtaposta a bika. Bálint Já- 

nos horvátkécsei ötvenhét éves bérest 

a községi bika felöklelte, majd meg- 

taposta. Sulyos sérülésekkel behozták 

a temesvári kórházba.. 

- Kisorsolták a Cladirea házát. A 

Cladirea házépitő részvénytársaság 

első házának sorsolása vasárnap ment 

végbe. A sorsolás után kiderült, hogy 

a nyerő számot annak idején a Te- 

mesvári Első Takarékpénztár vásá- 

rolta meg. 

* Ujabb aranyleletek Kaliforniá- 

ban nem okoznak nagyobb izgalmat, 

mint a Rádió-Technika szenzációs 

vevőkészülékei. Timisoara, I, Szt. 

György-tér. 

Anyakönyvi hirek. Születtek : 
Ternoran Aureliat 

Meskal Judit, Lencian 
Ladányi Dalma, 

Miskov Ilona, 

Ede. Varga Péter, Stroia Ida. Meg- 

haltak: Riedl Magdolna 79, Kotrian 

Anna 61, Muncila Anna 86, özvegy 

Sterba Mária 72 éves korban. 

nagy vezénylése 

3. oldal 

ILrodalom 
Rákosi Jenő méltatása. Az 

Arany János Társaság a piarista 

főgimnázium zsufolásig megtelt 

disztermében tartotta negyedik fel- 

olvasó ülését. A megnyitóban J á- 

rosy Dezső elnök méltató szavak- 

ban emlékezett meg a nyolcvan 

esztendős Rákosi Jenőről, a ma- 

gyar irodalomnak erről az értékes 

egyéniségéről. Láng Béla dr. ha- 

tásosan olvasta fel Rákosi Jenőnek 

a Tragikum cimü tanulmányának 
egyes részleteit. Kabos Ármin, 

az ismert közgazdasági iró Ha a 

dollárkölcesön megérkezik cimen 

mélyreható közgazdasági tanul- 

mányt olvasott fel. Vendégként 

szerepelt Kövér Erzsébet aradi 

poétanő, aki több meleghangu lirai 

versét mutatta be. A felolvasáso- 

kat füszerező müvészi részben 

Schronk Ilonka operaénekesnő 

szerepelt kiválóan. aki Freund 

Leó zongorakisérete mellett több 

müdalt adott elő remekül. A Glória 

dalegylet Leviczky György kar- 

mellett az ülés 

elején és végén bravurosan adott 
elő egy-egy karéneket. 

Heim Emmy igazi dalestélye 
Freund-féle koncertteremben volt. 
mert müvészetének inkább a kama- 
razene miliője felel meg, mint a 
hatalmas hangversenytermek, ahol 
előadásának finom, apró nüuanszai 
elvesznek. Heim Emmy nem hang- 
jával hóditja meg hallgatóságát, 
bár annak meleg érzéki koloritja 
van, hanem előadásának páratlan 
közvetlenségével és stilszerüségé- 
vel. Mostani dalestélye müsorán 
Schumann, Brahms, Debussy és 
Hugo Wolf szerzeményei szerepel- 
tek, melyek mindegyikének előadá- 
sával forró sikere volt. Különösen 
Schumann Die Nonne és Waldes- 
gesprách. valamint Debussy Pán 
sipja és La chevelure cimü dalai- 
val aratott nagy tetszést. Ez a 
hangversenye rehabilitálta a mü- 
vésznőt azok szemében is, akik esu- 
pán a zenebarátok legutóbbi Bee- 
thoven koncertjén hallották és ezen 
szereplése alapján akartak birála- 
tot mondani 
egyike a legkiválóbb előadómü- 
vésznőknek, akiket az utolsó évek- 
ben Temesvárott alkalmunk volt 
hallani. A közönségnek a lelkes ün- 
neplésért több ráadással kedveske- 
dett. Freund Leő a zongorakisé- 
retet kifogástalanul látta el. 

Szendrey társulata Lugoson. Lugos- 
ról jelentik: Szendrey Mihály 

aradi szintársulata három napi ven- 

dégszereplésre Lugosra érkezik és a 

szinházban 18-án és 19-én este. 90-án 
délután és este játszik. Szinrekerülnek 
a Nem nősülök, Szomoruságának éne- 
kese, Játék a kastélyban és Uraim. 
csak egymásután cimü prózai darabok. 

- 

Müsor: 
Kedden este félkilenckor: Cho- 

pin. 
Szerdán este félkilenckor: Cho- 

pin. 
Csütörtökön este félkilenckorz 

Chopin. 

Hora-Korber Nándor hiállitásán 
1 Mmárváruui Andrássdtat 4. sz. . miteremben lathatok 

róla. Heim Emmy 
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Kut, szivó-nyomó Garvenz gyártmány, 23 p. bognárfa és FENYORUDAK vagontételben e- e. 
Misor: jelzésü, circa 24 méter cinezett csővel, és detailban legolcsóbb árak mellett 

; : A köbméter viztartánnyal teljesen jó állapot- kapható 

Belvárosi mozi: Kedden: A prá- bin edé, fl Belváros, Zápolya-u. 6. föld- Deutscn jakab 

gai diák. . Timis0ara-Fabrica, Str. Dacilor 56 (Fő-utca) 
Gyárvárosi mozi: Kedden: Olga s Telefon 601. 2 

hotagat aparekot Kelönféle tanulóleányok 
Mehalai mozi: Kedden: Őnagy Hegedütanitást kezdők és haladók részére 

sága nem akar gyereket. biztos módszerrel vállalok. Józsefváros, Or- ! felvétetnek a 

, mos-utca 10. Földszint 10. (383) elesie ! IIII ' 

7 * rere z z / . 

. Z4 Különféle hálószobák és egy modern ebédlő . , 

Iz. olcsón eladó. Dorn István műasztalos III, „elicon"-nyomdában. 

A Sváb Központi Bank Rész- Hattyun 47. (8544 Teljesen uj hangjegy- gyüjtemény, 

vénytársaság most jartetta e Fordsontraktor elével kitünő állapotban o amely magában foglalja az összes 

évi ] ö ülését. Egyi - csón, kedvező feltételekkel kapható Fried- klasszi 
pa zgyülését. f ; tien estvetek Tinnoare (s00) szikus és modern szerzeményeket, GYÁARI LERAKAT 

Vuaszob ánsági hinz ezet r azonnal olcsón eladó. Ugyanott hasz- Traversek, Betonvas, Faconvas és 

és a széles néprétegeknek a bank Ttáe eztéyeni öyésaa nált, jókarban lévő varrógén is eladó. miadenna Rárasak legcimabb g7in 
iránti bizalmát mi sem jellemzi deke g y gnél, t400) árakon kicsiben és nagyban kapható. 

jobban, mint az a körülmény, hogy eki ; Deuisch lakab 

betétállománya háromszázhetven Hegesztünk elektromosan minden méretü Mison karmester, Timigoara-Fabrica. Str. Daciloc 56 (Fő-utca) 

millió lei, összaktivája pedig hat- mpedt, törött géprészt, motorfejeket tenge- rossnénál, Belváros, Dom-tér 10. sz Telefon 601. 
aztiz kil lliólei A kö yeket stb. teiljes garancia mellett. Eriled- i E 

l jp eli rich Testvérek gépgyára Timisoara. (328) .e 

ést askovlcs erenc. elnok es. a t e ae erteszaoa r ee. e. 

nyitotta meg, aki örömének adott 
nöt kosztüm, selyemruhak 

kifejezést. hogy az intézet ujabb a szép akar lenni, használjon YO sib. vegyileg tisztitatnak 

sikerek felé halad. Reinhoilz Kika-féle Liliomtej-krémet, lilicszt- (száraz uton) 

István igazgató felolvasta az igaz- appant, Höompudert, 3 aszinben. 

gatósági jelentést, amely hü tükrét Hapható Mzárálg Kulka Emi v Miiller Péter Telefon 5-29, 10-57. 
adja az elmult esztendő gazdasági "l gyógyarortárában, a Fekcte Sas- 
eseményeinek és részletesen sorol- ez. város, Szentgyörgy-tér. festőde és vegytisztitó. Fiókok minden városrészben 

ja fel az intézet mult évi müködé- 

Alkalmazás 
ügyes, szorgalmas perfekt gyors- és gépiró- 
nő, aki német nyelven diktandó után ir, 
irodai munkálatokban jártas, felvétetik. Aján- 
latokat .Pontosság jeligére a kiadóba 
küldjenek. 

Jutalékos helyi-ügynök, aki ismeretséggel 
rendelkezik, jól ismert élelmiszer gyár által s 4 " 

azonnalra ketestetik. Állandó jó kereset ki- állandó nagy raktár eredeti gyári 

Bel- és külföldi szállitási és utazási kedvezmények. 

Vizumkedvezmény 
Kiállitóknak és látogatóknak felvilágositást nyujtanak: 

Budapest: a vásáriroda. (V. Alkotmány-nca 8). 

sét. Engels Béla dr. felolvasta a . eee eee eEsöe 

felügyelőbizottság jelentését, majd i i (7 z..z..zz........z........ 2 

a közgyülés hozzájárult a zárszám- NI 
i 

adásokhoz és a tiszta nyereség , , 
. 

iránti felosztási javaslathoz. Az- könnyimunkáltoz Buda esti e 

után elhatározták, hogy az alaptő- 
felvétetnek : 

i 

két huszonöt millió leiről ötven czz . . i 

millió leire emelik föl és ennek ke- Jelentkezés 
[4 i 

resztülvitelével az igazgatóságot R-E-R-v Íl e ÍI1 ZzZe ; O Z 1 V sS afr i 

r . ; Delvárosi irodájában ; i : 

Gpró Gindetéselg 1 Szere-ata 7) 1927 apritts 30.-majus e. 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel (: 

Kegisebb apróhirdetés ára 30 lel. " ; Rendezi a 

áskercsőknek 25 százalék engedmény. ! . : : 

aielee izete BET vezelő malka: i Budapesti Kereskedelmi és 
Házasság : L 

Vidéki földbirtokos keresi intelligens uríleány, Waffenrad (Sfeyer) : p kamar a 

ál . imeritő leve e 

é eyan: jeligére a kiadóba. Naumann : 

Dürkopp : Vámszabadraktár 
E 
: 
: 

: 

nálkozó. Ajánlatok „Allandó" jeligére a árakon 
kiadóba kéretnek. (403) Tímisoara: Tedeschi Béla, II., Strada Dacilor 17. 

Kifutó azonnali belépésre kerestetik. Galgon B A LA S S A A D 0 LF Déva: Camera de Comert si Industrje 

Gyula, Belváros. (401) 

Szakacsnő azonnali belépésre kerestetik. 
Cim a kiadóban. 

Önaló ügyes fiatalabb füszer- és kereskedő- 
segéd felvétetik. Galgon Gyula, Belváros. 

Mindenes szakácsnő kerestetik. Cim a ki- 
adóban. e 

Allást keres é 

Gyermekek mell ajánikozik intelligens ke- ? Megjelent 

e 

Timisoara, IV., Uri-utca; 4/a 

Az állomás közelében. (356) 

resztény 40 éves, uricsaládból származó, : 
és az összes állomásokon, valamint könyvkereskedésekben kapható a komoly, kázias, minden bizalomra méltó nő. 

HERMES" 99 

(Zsidó családhoz igen szivesen). Szives 

legujabb kiadásu 

megkeresést Urinő" jeligére a kiadóba. 

Ára 40- lei könyve 

Román-magyar és magyar-román állomási névsor! Összes állomások és vonatok! 
Uj postai dijszabások! Bucaresti kalauz! Miniszteriumok, konzulátusok, szállodák 

rek a kiadóba. ! és éltermek cimtára! Nagy térkép. 
Hivatalnoknő lakótársnőnek menne vagy kis 

e 

? 
butorozott szobát keres aprilis I-re. Aján- „HERMES" Vasuti Menetrendkönyv Kiadóhivatala Cluj, Strada Radu 4 

e 

e 
e 

Lakás 

Csinosan butorozott különbejáratu szoba 
magányos uriembernek vagy hölgynek ki- 
adó Ajánlatokat ,„Szép szoba" jeligére a 
kiadóba. e 

2 szobás fürdőszobás lehetőleg utcai lakást 
keresek bármely városrészpben majus 1-re. 
Ajánlatokat „Keliemes lakó" jeligére a 
kiadóba. 

3 szobás összes mellékhelyiséges lakás ke- 
restetik. Ajánlatokat „Csendes" jeligére ké- 

latokat ,Szerény 5" jeligére a kiadóba. 

Nagyon szép 3 szobás lakást keresek kertes 
házban. Ajánlatokat „Lakás" jeligére a 
kiadóba. 

felvétetnek 

a Déli Hirlapnál 
amanamamzmammm 

Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR ár. 


